1- Mi az algoritmus?

A) Egy programozasi nyelv neve

B) Egy 1épések sorozata egy probléma megolddsara
C) Egy fajltipus

D) Egy program végrehajtasa

Megoldas

A helyes valasz:
B) Egy Iépések sorozata egy probléma megoldasara

Magyarazat:
o Az algoritmus egy pontosan meghatarozott 1épéssorozat, amelyet egy adott probléma

megoldasara dolgozunk ki.
« A) Nem programozasi nyelv (ilyen példaul a Python vagy a Java lenne). X
« C) Nem fijltipus (fajltipus példaul .txt, .jpg). XK
« D) Nem a program végrehajtidsa maga, hanem a végrehajtandé 1épések terve. X



2. Mit jelent a szekvencia?

A) Utasitadsok parhuzamos végrehajtasa
B) Utasitasok véletlenszer(i végrehajtasa
C) Utasitasok egymas utani végrehajtasa
D) Utasitasok rekurziv végrehajtasa

Megoldas

A helyes valasz:
C) Utasitasok egymas utani végrehajtasa

Magyarazat:
« A szekvencia azt jelenti, hogy az utasitasok sorban, egymas utan, meghatarozott
sorrendben hajtodnak végre.
« A) Parhuzamos végrehajtas mas fogalom (pl. szalkezelés — threading). X
« B) Véletlenszerii végrehajtds nem jellemzé szekvenciara. X
« D) Rekurzi6 ismételt dnhivast jelent, nem szekvencialis végrehajtast. )

 Egyszerii szekvencia példa:
python

print("Els6 1épés")
print("Masodik 1épés")
print("Harmadik 1épés")

Kimenet:

CSS

Elso6 1épés
Masodik 1épés
Harmadik 1épés

(A program sorrendben hajtja végre az utasitasokat.)



Egy egyszeri 6sszehasonlité tablazat a harom alapvetd vezérlési szerkezetrdl:
szekvencia, elagazas, ciklus.

LI Vezérlési szerkezetek 6sszehasonlitisa Pythonban

Fogalom Leiras Példa koddal Mikor hasznaljuk?
Utasitasok egymas utan, | . .. ., , . . (Ha mindent egymas utan,
Szekvencia (sorrendben torténd {)éméts(")l' Iépes”) print("2. valtoztatas nélkiil kell
végrehajtasa P végrehajtani.
= 0 et Py eT—
Elagazas Feltétel alapjan mas utat ifx Of pr}'n (("Pozitiv") Ha a program kL’llOl’}bOZO
oy . else: print("Nem helyzetekben masképp kell
(dontés) valasztunk o . .
pozitiv'") viselkedjen.
Ciklus Egy miiveletet tobbszor .. L Ha Yalarmt .I,S nlletelm kel
. s X . for 1 in range(3): print(i) |[(pl. lista bejarasa,
(ismétlés)  (végrehajtunk , ,
szamolas).

O Gyors magyarazat:
« Szekvencia = minden Iépést egymas utan, valtoztatas nélkiil végziink el.
« [Elagazas = ha egy feltétel igaz vagy hamis, akkor mas miivelet torténik.
o Ciklus = egy vagy tobb miiveletet tobbszor végrehajtunk.




3. Melyik NEM adattipus a Pythonban?
A) Integer

B) List

C) Switch

D) String

Megoldas

A helyes valasz:

C) Switch
Magyarazat:
e A) Integer: egész szam adattipus Pythonban — példaul 5
o B) List: lista adattipus Pythonban — példaul [1, 2, 3]
o C) Switch: nem adattipus Pythonban.
(A "switch" inkabb vezérlési szerkezet néhany mas nyelvben, de Pythonban ilyen adattipus nincs.) X
e D) String: széveg adattipus Pythonban — példaul "Hello"

) Alapveté adattipusok Pythonban

Tipus neve Példa Leiras
Integer (int) 5,-10,0 Egész szamok
Float (float) 3.14,-0.5 Tizedes tortszamok
String (str) "Hello", 'Python' Szovegek, karakterlancok
Boolean (bool) |True, False Igaz/hamis logikai érték
List (list) [1, 2, 3], ['apple’, 'banana’] |Tobb elem tarolasa sorrendben
Tuple (tuple) 1, 2,3), (a,'b) Nem modosithaté (immutable) lista
Set (set) {1, 2, 3}, {"apple’, 'banana'}|Egyedi elemek halmaza
Dictionary (dict)|{'name": "John’, 'age": 30} ||Kulcs—érték parok gylijteménye

@ Megjegyzés:

Integer és Float: szamokkal dolgozunk.

String: szovegekkel dolgozunk.

Boolean: logikai dontésekhez hasznaljuk.

List, Tuple, Set, Dictionary: dsszetett adattipusok, amelyek tobb adatot tudnak tarolni.
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4. Melyek bejarhato objektumok a Pythonban?
A) lista (list)

B) szotar (dictionary)

C) integer

D) karakterlanc (string)

Megoldas

A helyes valaszok:

A) lista (list)

B) szotar (dictionary)
D) karakterlanc (string)

Magyarazat:

« lista (list): Igen, bejarhat6 elemrdl elemre egy for ciklussal.
o szotar (dictionary): Igen, bejarhaté a kulcsokon (vagy kulcs-érték parokon) keresztiil.
« karakterlanc (string): Igen, karakterenként végigjarhato.

. integer: XX Nem bejarhato, mert egy szdm nem sorozat vagy gytijtemény.

O Egyszerii példak:
python

# lista bejarasa
for itemin [1, 2, 3]:
print(item)

# szotar bejarasa (kulcsok)
for key in {'name": 'Alice’, 'age": 25}:
print(key)

# szotar bejarasa (kulcs-érték parok)
for key, value in {'name': 'Alice’, 'age": 25}.items():
print(key, value)

# string bejarasa (karakterenként)
for char in "Python™:
print(char)



5. Mi a while-ciklus lényege?
A) Végtelen ismétlés

B) Feltétel nélkiili ismétlés

C) Feltételes ismétlés, eldl tesztel
D) Csak egyszer hajtodik végre

Megoldas

A helyes valasz:
C) Feltételes ismétlés, elol tesztel

Magyarazat:
o A while-ciklus addig ismétli a benne 1év0 utasitdsokat, amig a feltétel igaz.
« Elol tesztel, tehat minden ciklus elott ellendrzi a feltételt.
o Ha a feltétel mar az elején hamis, akkor egyszer sem hajtodik végre.

O Egyszerii példa a while-ciklusra:
python

i=0

while i <5:
print(i)
i+=1

Kimenet:

0
1
2
3
4
(Itt 1 folyamatosan nd, és a ciklus csak addig fut, amig i <5 igaz.)

4 MiNEM igaz:
e A) Végtelen ismétlés csak akkor van, ha a feltétel sosem lesz hamis (de ez nem a while-ciklus Iényege).
o B) Feltétel nélkiil a while nem miikodik — mindig kell feltétel.
e D) Nem csak egyszer fut le — akar tobbszor is, ha a feltétel teljestil.



6. A Pythonban az eljaras és a fiiggvény Kkiilon nyelvi elem.
* [gaz
* Hamis

Megoldas

A helyes valasz:
Hamis

Magyarazat:
o A Pythonban nincs kiilon nyelvi elemként elvilasztva az eljaras (procedure) és a
fiiggvény (function).
« Minden fiiggvény a def kulcsszoval kezdddik, és akar ad vissza értéket, akar nem,
ugyanugy van kezelve.
« Ha egy fliggvény nem ad vissza értéket, akkor automatikusan a None értéket adja
vissza.
O Példa:
python

# Eljaras jellegli (nem ad vissza semmit)
def greet():
print("Hello!")

# Fliggvény jellegli (visszaad egy értéket)
def add(a, b):
returna +b
Mindkett6t ugyanugy hozod 1étre és hivod meg.

Osszefoglalva:
o Pythonban nincs kiilon eljaras és fiiggvény.
« Minden def-fel Iétrehozott egység fiiggvény, akar visszatérési eértékkel, akar anélkiil.



7. Mit tarol a valtozo?

A) Csak szoveges adatot

B) Egyetlen adatot, amely lehet barmilyen tipusa
C) Csak szamot

D) Csak ciklusokat

Megoldas

A helyes valasz:
B) Egyetlen adatot, amely lehet barmilyen tipusu

Magyarazat:
o Avaltozo egy név, amely egy adatot tarol a programban.
o Ez az adat barmilyen tipusu lehet: szadm, szoveg, lista, szotar, logikai érték stb.
o Egy valtozo egyszerre egy értéket tartalmaz (de ez lehet példaul egy lista is, ami t6bb
elemet tartalmaz).

 Egyszerii példak:
python

# Szamot tarol
X =42

# Szoveget tarol

y = "Hello"

# Logikai értéket tarol
z="True

# Listat tarol
lista=[1, 2, 3]

4 MiNEM igaz:
« A) Csak szoveges adatot? X Nem, barmilyet lehet.
« C) Csak szamot? X Nem, szoveg, logikai érték, lista stb. is lehet.
« D) Csak ciklusokat? X Ciklus nem adat, hanem vezérlési szerkezet.
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8. A break utasitas kilép a ciklusbol.
* [gaz
* Hamis

Megoldas

A helyes valasz:

Igaz

Magyarazat:
A break utasitds azonnal kilépteti a programot a legbelso ciklusbol, akkor is, ha a ciklus
feltétele még igaz lenne.

® Példa:
python

for i in range(5):
ifi==23:
break
print(i)

Kimenet:

0
1
2
Amikor i == 3, a break lefut, és a ciklus megszakad.



9. Mit ad vissza a len() fiiggvény?
A) Egy lista legnagyobb elemét

B) Egy objektum hosszat

C) Egy lista els6 elemét

D) Egy string utols6 karakterét

Megoldas

A helyes valasz:
B) Egy objektum hosszat

Magyarazat:
A len() fiiggvény visszaadja egy objektum (pl. lista, string, tuple, szotar) hosszat, vagyis
hogy hany elemet tartalmaz.

® Példak:
python

# Lista hossza
print(len([1, 2, 3, 4])) # Kimenet: 4

# Sztring hossza (karakterek szama)
print(len("Python™)) # Kimenet: 6

# Szotar hossza (kulcsok szdma)
print(len({"a": 1, "b™: 2})) # Kimenet: 2

X Mi NEM igaz:
« A) legnagyobb elem — max() adja vissza X
« C)elsé elem — indexeléssel: lista[0] X
« D) utolso6 karakter — pl. szoveg[-1] XK
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10. Mely fiiggvények szamolnak osszegzést a listaban?
A) sum()

B) min()

C) max()

D) append()

Megoldas

A kérdésedre a helyes valasz:
A) sum()

Magyarazat:
« sum(): 0sszeadja a lista elemeit — Osszegzést végez
« min(): alista legkisebb elemét adja vissza — nem osszegez X
« max(): a lista legnagyobb elemét adja vissza — nem osszegez X
. append(): elemet fiiz hozz4 a listdhoz — nem ésszegez X

A) sum()
Osszeadja az 0sszes szamot a listaban:
python

numbers =[1, 2, 3, 4, 5]
total = sum(numbers)
print(total)

# Kimenet: 15

B) min()
Megkeresi a lista legkisebb elemét:
python

numbers =[1, 2, 3, 4, 5]
minimum = min(numbers)
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print(minimum)
# Kimenet: 1

C) max()
Megkeresi a lista legnagyobb elemét:

python

numbers = [1, 2, 3, 4, 5]
maximum = max(numbers)
print(maximum)

# Kimenet: 5

D) append()

Hozzé4ad egy elemet a lista végehez:
python

numbers =[1, 2, 3, 4, 5]

numbers.append(6)
print(numbers)

# Kimenet: [1, 2, 3, 4, 5, 6]

Osszefoglalva: csak a sum() végez valodi dsszeadast.
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11. A for-ciklusban a ciklusvaltozo automatikusan végighalad az objektum elemein.
* [gaz
* Hamis

Megoldas

A kérdésedre a helyes valasz:
Igaz

Magyarazat:
A for-ciklus Pythonban automatikusan végighalad az iteralhaté objektum (pl. lista, sztring,
tuple, sz6tar) elemein, és minden Iépésben az aktudlis elemet hozzarendeli a ciklusvaltozohoz.

® Példa:
python

gyliimdlesok = ["alma™, "banan", "korte"]

for gylimolcs in gytimolcsok:
print(gyiimolcs)

Kimenet:
nginx
alma
banan

korte

A gytimolcs ciklusvaltozd automatikusan végigmegy az alma, banan, korte értékeken.
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12. Mi a fiiggvény visszatérési értéke?
A) Az eljaras neve

B) A fiiggvény altal visszaadott érték
C) A fliggvény paramétere

D) Egy valtozo tipusa

Megoldas

A kérdésedre a helyes valasz:
B) A fiiggvény altal visszaadott érték

Magyarazat:

A fiiggvény visszatérési értéke az az adat, amit a fliggvény return utasitassal visszaad a
hivonak.

Ez lehet szam, szoveg, lista, szotar, logikai érték — barmi, amit a fliggvény szdmit ki vagy
eloallit.

® Példa:
python

def osszeg(a, b):
returna+b

eredmeny = 0sszeq(3, 4)
print(eredmeny) # Kimenet: 7
Itt:
o 0sszeg() a fiiggvény
o 7 avisszatérési érték, merta+b=3+4

X Mi nem helyes:
« A) Eljaras neve: a fiiggvény neve, nem az eredménye X
« C) Paraméter: bemeneti adat, nem visszatérési érték X
« D) Viltozo tipusa: ez a type()-pel nézhetd meg, nem fiiggvény visszatérés X
14



13. Melyek listamiiveletek?
A) append()

B) keys()

C) count()

D) strip()

Megoldas

A helyes valaszok:
A) append()
C) count()

Magyarazat:

. , Listan ,
Miivelet Tipus miikédik? Leiras

append()|listamiivelet Igen Hozzaad egy elemet a lista végéhez

Megszamolja, hogy egy adott elem hanyszor

I § v S
count() |listamtivelet Igen szerepel a listiban

keys() |[szotarmiivelet || DX Nem Szétar kulcsait adja vissza (pl. my_dict.keys())

Sztring elejérdl és végeérdl levag szokozoket (pl. "
szoveg ".strip())

strip() |lsztringmiivelet| X Nem

O Példa:
python

my _list=11, 2, 2, 3]

# append
my_list.append(4)
print(my_list) #[1, 2, 2, 3, 4]

# count
print(my_list.count(2)) # 2
15



B Leggyakoribb listamiiveletek Pythonban

Miivelet Leiras Példa Kimenet / Hatas
append(x) |Elem hozzaadasa a lista végére lista.append(5) [1, 2,3, 5]
insert(i, X) [Elem beszlrasa adott indexre lista.insert(1, 99) |[1, 99, 2, 3]
remove(x) |(Els6 elofordulas torlése lista.remove(2) [1, 3]

op(i) Elem eltavolitasa adott helyrol lista.pop() [1, 2], visszaadott
Pop (alapbol a végérdl) -POp érték: 3
count(x) Megszamolja, hanyszor szerepel az lista.count(2) 9
adott elem
index(x) Visszaadja az els6 el6fordulas indexét |lista.index(3) 2
sort() Rendezés novekvo sorrendben lista.sort() [1, 2, 3]
reverse() Megfor.d,l tja a lista clemeinek lista.reverse() [3, 2, 1]
sorrendjét
extend([x, |Tobb elem hozzdadasa egy masik :
V) listabs] lista.extend([4, 5]) ([1, 2, 3, 4, 5]
, e e masolat = . :
copy() Masolat készitése a listarol lista.copy() Uj, fiiggetlen lista

Legfontosabb sztringmiiveletek Pythonban

Miivelet Leiras Példa Eredmény
upper() Kisbetiikb6l nagybetiiket csinal ~ |"hello™.upper() "HELLO"
lower() Nagybetiikb6l kisbetiiket csinal ~ |"HELLO".lower() "hello"
capitalize() Csak az els6 betli nagy "hello".capitalize() "Hello"
title() Minden sz06 elsé betiije nagy lesz  |"python is fun™.title() Fl?r/]t.hon Is

Sz6k6zok (vagy karakterek)
strip() eltavolitasa a sztring elejérdl és " hello ".strip() "hello"
veégerol

: . |[Bal/jobb oldali szo6k6zok " I " "
Istrip() / rstrip() eltavolitésa hello™.Istrip() hello
Lisbice(om’ Részlet kicserélése masikra "alma".replace("a", "e") "elme"

. Feldarabolja a sztringet I "a", "b",
split(separator) lis taelemeliké g a,b,c".split(",") '['c"]

L Listaclemeket fliz 6ssze egy " " join(["Python", "is", "Python is

join(list) ) , e o
sztringgé fun"]) fun

find(substring) EilSSSOZSIOfordulaS poziciojat adja "banana”.find("na") 2
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Miivelet Leiras Példa Eredmény
startswith(x) xM:é%ZZi’khe(;%l}’clsgizkaﬁ szoveg az "python".startswith(py") |[True
endswith(x) foéizig’vhé;i}’o]’gizk?Sou sz0veg az "script.py"”.endswith(".py") |[True
len(s) ?ﬁzfafgear ;‘ZZfrtggg hosszat len("hello") 5

@, Extra tipp: A sztringek nem médosithatok (immutable), tehat minden miivelet 1j

sztringet hoz 1étre.

Legfontosabb szotarmiiveletek (dictionary)

Miivelet Leiras Példa Kimenet / Hatas
dict[key] Erték lekérése kulcs alapjan ||d["név"] 'Anna’

: Biztonsagos lekérés (hiba o
dict.get(key[, default]) nélkiil, ha nincs ilyen kulcs) d.get("kor", 0) ||25 vagy O
dict.keys() Osszes kulcs d.keys() dict keys(['név', 'kor'])
dict.values() Osszes érték d.values() g;t)—"a'“es([A””a ’
dict.items() Kulcs—érték parok listaja | d.itms() dict_items([(‘nev',

' ' '‘Anna’), (‘kor', 25)])

. . .. 4. |Frissiti/megvaltoztatja a d.update({'kor" |,, ., .,
dict.update(masik dict) szotért masik szotar alapjan |303) kor' érteke 30 lesz
dict.pop(key) Torli a megadott kulesot & g ey b5 (s a kules tor1dik)

POPLKEY visszaadja az értékét -POP
Torli és visszaadja az
dict.popitem() utoljara hozzaadott kulcs— |[d.popitem() ('név', 'Anna’)
érték part
dict.clear() Kitiriti a szotart d.clear() {} lesz beldle
key in dict iﬁfsnem’ hogy szerepel-€ a mév' in d True vagy False
len(dict) Megadja, hny kules=értek 2
par van a szétarban
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14. Mi a szotar kulcs-érték parokbol allo adatszerkezet angol neve?
A) list

B) dictionary

C) range

D) method

Megoldas

A helyes valasz:
B) dictionary

Magyarazat:

o A dictionary (szotar) egy kules—érték parokbol allo adatszerkezet Pythonban.
o Példaul:
python

person = {"name": "Alice", "age": 30}
Itt "name" és "age" a kulcsok, "Alice" és 30 az értekek.

@, A tobbi valasz:

« A) list: sorrendezett elemek gytijteménye (indexeléssel) X
« C) range: szamtartomany-generator (pl. range(5) — 0-t0l 4-ig) XK
« D) method: egy objektumhoz tartozo fiiggvény (pl. append() lista esetén) X
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15. A range() fiiggvény egy szoveges adatot allit elo.
* [gaz
* Hamis

Megoldas

A helyes valasz:
X Hamis

Magyarazat:
A range() fiiggvény nem szoveges, hanem egész szamok sorozatat allitja elo egy specidlis,

iteralhato objektumban.
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16. Mit jelent a sorozatszamitas?

A) Egy sorozat elemeinek feltétel nélkiili kivalasztasa

B) Egy sorozat elemeinek 0sszeaddsa vagy Osszeszorzasa
C) Egy sorozatbol csak a legkisebb elem kivalasztasa

D) Egy sorozat megduplazasa

Megoldas

A helyes valasz:

A helyes valasz: B) Egy sorozat elemeinek o0sszeadasa vagy osszeszorzasa

Magyarazat — Sorozatszamitas:
A sorozatszamitas egy alapveto algoritmustipus, amely soran:
« EQgy sorozat elemein végziink miiveleteket (pl. 6sszeadas, szorzas),
o A cél: egy Osszesitett érték meghatarozasa (6sszeg, szorzat, atlag stb.)

& Példa: Osszegzés (6sszeadas)
python

lista=1[1, 2, 3, 4, 5]
0sszeg =0

for szam in lista:
0sszeg += szam

print(osszeg) # Kimenet: 15

XK Mi nem helyes:
« A): nem csak kivalasztas, hanem szamolas is torténik I
« C): legkisebb elem kivalasztisa az minimumkivalasztis, nem sorozatszamitas X
« D): a sorozat megduplazasa mas tipust miivelet (nem dsszesités) X
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17. Mi az enumerate() fiiggvény feladata?

A) Fajlok olvasésa

B) Egy iterdlhat6 objektum elemeinek indexeléssel valo bejarasa
C) Egy lista elemeinek torlése

D) Fajlba iras

Megoldas

A helyes valasz:
A helyes valasz: B) Egy iteralhato objektum elemeinek indexeléssel valo bejarasa

Magyarazat — enumerate() fiiggvény:

Az enumerate() egy beépitett Python fliggvény, amely:
« Egy iteralhato6 objektum (pl. lista, sztring) elemein megy végig,
« Es minden elemhez hozzarendeli annak indexét is (Sorszamat),
. Igy kényelmesen egyszerre kapod meg az indexet és az értéket.

® Példa:
python

nevek = ["Anna", "Béla", "Cili"]

for i, nev in enumerate(nevek):
print(i, nev)

Kimenet:
CSS

0 Anna
1 Béla
2 Cili

X Mi nem igaz:
e A) fajlok olvasasa: azt az open() és read() végzi X
o C) listaclemek torlése: pl. remove(), del, pop() kell hozza X
« D) fajlba iras: pl. write() vagy writelines() kell hozza X
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18. A szotar kulcsai nem ismétlodhetnek.
* [gaz
e Hamis

Megoldas

A helyes valasz:

lgaz

Magyarazat:
A szétar (dictionary) kulcsai egyediek kell legyenek Pythonban — nem ismétlodhetnek.
Ha ugyanazt a kulcsot tobbszor adod meg, az utolsoé érték feliilirja az el6zot.

® Példa:
python

d = {"név": "Anna", "név"; "Béla"}

print(d)
Kimenet:

python

{'név': 'Béla'}
(7 A "név" kulcs kétszer szerepelt, de csak az utolsé érték ("Béla") maradt meg.

Osszefoglalva:

. Kulcsok nem ismétlédhetnek
. Ertékek ismétlddhetnek (az lehet akar ugyanaz)
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19. Mit csinal a strip() fiiggvény?

A) Levagja a sz0kozoket a szoveg végeérol

B) Levagja a specidlis karaktereket a szoveg elejérol is
C) Megsziinteti az Gsszes sortorést a programban

D) Csak szamokat ad vissza

Megoldas

A helyes valasz:

A helyes valasz: B) Levagja a specialis karaktereket a szoveg elejérol is

Magyarazat: strip() fiiggvény
A strip() egy sztringfiiggvény, amely:
o Alapértelmezésben: eltavolitja a szokozoket a szoveg elejérol és végérol
o Paraméterrel: eltavolitja az 6sszes megadott karaktert (nemcsak szokozt), a szoveg
elejéral és végérol

& Példak:
python

# Sz6kozok levagéasa
s=" Python "
print(s.strip()) # Kimenet: "Python"

# Specialis karakterek eltavolitasa
s ="...Hello!"
print(s.strip(".!")) # Kimenet: "Hello"

X Mi NEM igaz:
« A) = Csak a végérdl nem vag — mindkét oldalrél vag X
« C) = Nem torli a sortdréseket mindenhol, csak ha azok az elején vagy végén vannak X
« D) = Nem ad vissza szamokat, hanem szévegeken dolgozik X
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20. A Python OOP nyelvként is hasznalhato.
* [gaz
* Hamis

Megoldas

A helyes valasz:

lgaz

Magyarazat:

A Python egy tobbparadigmas nyelv, ami azt jelenti, hogy:
« strukturalt (pl. fliggvényalapt),
« O0bjektum-orientalt (OOP),
« ¢srészben funkcionalis programozasi stilusban is hasznalhato.

© Objektum-orientalt programozas (OOP) Pythonban:
Python teljes mértékben tdmogatja az OOP alapelveit:
Osztalyok (class)

Objektumok (példanyok)

Konstruktor (__init_)

Oroklés, polimorfizmus, enkapszulacié
@ Egyszerii OOP példa:

python

class Ember:

def __init__(self, nev):
self.nev = nev

def koszon(self):
print(f'Szia, {self.nev}!")

pl = Ember("Anna")
pl.koszon() # Kimenet: Szia, Annal
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